
Anästhesietechnischer Assistent gesucht!

Du bist ausgebildeter ATA und suchst einen Job, bei dem deine Arbeit geschätzt wird – und du als Mensch im Mittelpunkt stehst?

Dann bist du bei avanti genau richtig.

Freu dich auf flexible Einsätze in Gütersloh und Umgebung – in modernen OP-Bereichen und Anästhesieabteilungen.

Dein Leben. Dein Rhythmus. Dein Job.

Wir passen uns dir an – nicht umgekehrt. Willkommen in einem Arbeitsumfeld, das wirklich zu dir passt. 

Unbefristeter Arbeitsvertrag (bis 35 Std./Woche) – Sicherheit statt Vielleicht 

Übertarifliche Bezahlung in der Pflege + satte Zuschläge für Nacht-, Sonn- & Feiertagsdienste 

Flexible Dienstplangestaltung mit echter Mitbestimmung – dein Leben läuft nicht nach Dienstplan 

Fester persönlicher Ansprechpartner – kein Weiterleiten, kein Vertrösten 

Mitarbeiterrabatte & attraktive Prämienprogramme on top 

30 Tage frei. Punkt. 

Work & Travel in der Pflege – neue Städte, neue Teams, neue Perspektiven 

Zeig uns dein Emoji-Gesicht - Monatlicher Smiley-Check zur Stimmung. 

Dein Job. Deine Extras. Dein Baukastensystem. 

Kleiner Reality-Check: Nicht alles ist gleichzeitig kombinierbar – aber genug, um es genau auf dich zuzuschneiden. 

Mobilität, wie du sie willst: Firmenwagen, Fahrkostenübernahme oder einfach eine Mobilitätspauschale – Hauptsache, du

kommst entspannt an. 

Sozialleistungen mit Upgrade-Faktor: Zum Beispiel eine Krankenzusatzversicherung oder ein Edenred-Gutschein bis zu 50

€ monatlich – gönn dir was. 

100 % flexibel? 100 % Extra-Kohle. Wenn du maximale Flexibilität bringst, gibt’s auch maximale Extravergütung. Fair ist

fair. 

Am Ende bekommst du kein Standardpaket, sondern dein persönliches Setup – flexibel, fair und exakt auf dein Leben

zugeschnitten.

Wenn du dich in den folgenden Punkten wiederfindest, sollten wir uns kennenlernen:

Abgeschlossene Ausbildung zum Anästhesietechnischen Assistenten (ATA) oder vergleichbare Qualifikation (z.

B. Krankenschwester, Gesundheits- und Krankenpfleger mit Anästhesie-Weiterbildung)

Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Hohe Belastbarkeit und Flexibilität im Schichtdienst

Teamspirit, Empathie im Umgang mit Patienten und Kollegen

Führerschein Klasse B für mobile Einsätze von Vorteil

ATA (m/w/d) – Konzentration. Verantwortung.
Vertrauen.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 33330 Gütersloh

Niederlassung Bielefeld
Artur-Ladebeck-Straße 8
33602 Bielefeld

Telefon: 0521-999 885 77
E-Mail: bielefeld@avanti.jobs

tel:0521-999 885 77
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Du bist in der Anästhesie mittendrin – wir halten dir den Rücken frei.

Werde Fachkraft in der Anästhesie bei avanti und arbeite in einem Umfeld, das dir Planbarkeit, Rückhalt und echte

Wertschätzung bietet.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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